

## BESLUITENLIJST POLITIEK FORUM

Regionaal bestuurlijk

<b>Status agendapunt:</b>	<b>Agendapunt</b>	Presentatie Visie Digitale overheid	
<b>INFORMEREND</b>	<b>Nr.</b>	RB1	
	<b>Datum</b>	11-3-2024	
	<b>Locatie</b>	Raadzaal	
	<b>Aanvang</b>	19.30 uur	
	<b>Eindtijd</b>	20.47 uur	
	<b>Voorzitter</b>	Jan Bekke	
	<b>Griffier</b>	Ine IJland	
	<b>Forumleden</b>	<b>Naam</b>	<b>Fractie</b>
		Mevlid Yildirim Petra Oude Engberink	WG
		Hennie Maartens José Seijger	CDA
		Yalmar Mekelenkamp	VVD
		Ruby Berger Rutger Bouwman	SO
		Leon Lulofs Gert-Jan Egberink	PvdA
	Harry Snijders Natascha Oorthuis	GL	
	Maarten van der Waal	D66	
	<b>Portefeuillehouder</b>	Patrick Welman	
	<b>Ambtelijk adviseur</b>	Niels de Groot, Mike Tanke, Tom Asbreuk	
	<b>Publieke tribune</b>	± 7 personen ambtelijk/bestuurlijk	
<b>Presentaties:</b>	1 PP door Niels de Groot		
<b>Insprekers:</b>	-	T	
<b>Advies PF</b>	<i>Het politiek forum heeft met belangstelling kennis genomen van de presentatie en de toelichting. De gestelde vragen zijn beantwoord. Het forum heeft een aantal suggesties genoemd en deze zijn door portefeuillehouder genoteerd.</i>		

### Afspraken / toezeggingen / opmerkingen:

- In de volgende bijeenkomst over de digitale visie wordt inzichtelijk gemaakt wat de kosten zijn van de extra werkzaamheden die moeten worden uitgevoerd om de websites te laten voldoen aan status A,B of C.
- Het budget voor digitale dienstverlening wordt aan de raad gemaild.

de griffier,

Ine IJland